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SIBELIUSPARKEN

Rødovre almennyttige Boligselskab

Afdelingsbestyrelsen
Referat fra Afdelingsbestyrelsesmøde nr. 4 2017 - 18
onsdag d. 4. oktober 2017

Åben  del.
Til stede: Karsten Ellekær (KE), Edith Kristensen (EK), Birgit Gotfredsen (BG), Johnny R. Pedersen (JRP), Jan Tipsmark (JT, referant), ejendomsmester Daniel Frølich (DF).
Afbud: Ingen.
1. Referat nr. 3 blev godkendt og underskrevet.
2. Formanden orienterer:
1. Udskiftning af udendørsbelysning er i fuld gang og følger planen.
2. Nye affaldsbeholdere på stier m.m. Vi har besluttet at indkøbe nye affaldsspande, og ejendomsmester Daniel F. tager kontakt til firmaet for at invitere dem herud så de kan se hvor vi gerne vil have affaldsbeholdere op og komme med deres forslag til udskiftning, derpå træffer vi beslutning om hvilke beholdere der skal indkøbes. 
3. Der har været hærværk på et par af de nye lamper – leverandøren har leveret nogle reservedele så vi kan udbedre skaderne.
4. Vores netværk (Tv, internet) bliver ombygget, så det bliver muligt mod betaling at tilkøbe et ”Giga” netværk. 
5. Der har været 2 beboersager – siden sidste møde.

6. Reglerne hvis der byttes lejligheder i bebyggelsen er sådan at det fraflyttede lejemål skal fremstå som fuldstændig ”rent”. Der må altså IKKE laves aftaler om overtagelse af ting i lejemålet som lejlighederne ikke er født med selvom den nye lejer gerne vil overtage det.
3. Orientering fra ejendomsmesteren, herunder:
1. Økonomi

Vi har lige taget hul på et nyt budgetår med start her 1. oktober 2017 så det ser fint ud, der er lige et par omposteringer til rette regnskabsår der vil blive foretaget når vi modtager sidste faktura samt får udført rekvireret arbejde (legepladserne).
2. Grønne områder:



Der er gjort en stor indsats for at få bebyggelsens grønne områder vedligeholdt – der    


gøres stadig alt for at indhente det forsømte.
3 . Valg af ny gartner.
Ejendomsmesteren har haft møde med nyt firma, som kommer med tilbud på udførelse af flere opgaver fra vores grønne rapport.  Når tilbud modtages tages beslutning af om det skal være dem der udfører opgaverne for os.
4. Opfølgning på havegennemgang
 

Der vil blive foretaget en opfølgning på havegennemgangen, torsdag d. 5/10-17.
5. Renovering af legepladser



Renoveringen starter torsdag d. 5/10-17.
6. Glarmester til udskiftning/reparation af glas i opgangspartierne er bestilt. 
4. Orientering fra Aktivititetsudvalget.
Der afholdes generalforsaming i Aktivitetsudvalget, tirsdag d. 24/10-17. Aktivitetsudvalget regnskab er blevet revideret – og selve regnskabet er under udarbejdelse.
5. Diverse drøftelser.
· Ønsker til budget 2018 – 2019:

· 1.
Nye bord/bænkesæt 


Kr. 100.000,-

· 2.
Varmekælder ombygning pumper m.v.

· 3.
Rengøring af facader

· 4.
Genopretning af fliser

· 5.
Lege/motionsredskaber

· 6.
Maskiner

· 7.
Ventilation

· 8.
Vandrør B 24 og 26?

· 9.
Tagrender: Korte tagrender i 1. Sals højde. Flytning af øvrige budgetterede midler til samme konto

· 10.
Hærdede glasruder til terrasse på Cafè Krogen
· 11.
Asfalt til vaskeplads og værksted

· 12.
Dieseltank

· 13.
Runde donuts sæt (moove)

· 14.
Boldbane. Hvad skal ske?

· 15.
Vaskeri – maskiner, kortlæsere

· 16.
Nøglesystemer
Tilmelding til RAB-konference 2017: Karsten, Edith, Johnny, Birgit samt alle ejendomsfunktionærer er tilmeldt. 
Emner/Ideer til hjemmeside: Intet til dette punkt.
Status for projekt ”Effektiv drift” – KE er ikke mere en del af det udvalg, som varetager dette projekt.

6. Andre møder: Ingen.

7. Eventuelt og næste møde:

JT vil gerne have lov til at indkøbe nye tonerpatroner – hvilket blev bevilget.

Næste møde: 1/11-17 og kontortid: KE, EK
Karsten Ellekær
Edith Kristensen

Birgit Gotfredsen
 Johnny R. Pedersen 

Jan Tipsmark
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